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3. Діловий туризм [Електронний ресурс] – режим доступу: 

http://hottour.kiev.ua/dilovij-turizm. 

4. MICE_мероприятия [Електронний ресурс] – режим доступу: 

http://ru.wikipedia.org/wiki/MICE_мероприятия. 
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CТАН ТА ШЛЯХИ РЕФОРМУВАННЯ ІНОЗЕМНОГО ТУРИЗМУ 
 

Сучасна туристична сфера швидко прогресує. Її розвиток сприяє 

активному економічному зростанню багатьох країн світу. Проте на розвиток 

туристичної галузі господарства окремої держави істотно впливають світові 

тенденції розвитку туризму. Сьогодні туризм став самостійною галуззю 

господарства.  

Будучи складною соціально-економічною системою, туризм схильний до 

впливу з боку чисельних факторів, роль яких в кожний момент може бути 

різною. Основні фактори, що впливають на розвиток туризму, поділяються на 

статичні й динамічні. До статичних відносять сукупність природно-

географічних факторів, які мають незмінне значення. Людина лише 

пристосовує їх до туристських потреб, робить більш доступними для 

використання. До динамічних факторів відносять: демографічні, соціально-

економічні, матеріально-технічні й політичні фактори, які можуть мати різну 

оцінку, значення, що змінюються в часі й просторі [2, c. 22]. 

До основних тенденцій розвитку світового туризму в ХХІ столітті 

належать інтенсивний розвиток політичного, культурно-пізнавального, ді-

лового, тематичного та пригодницького туризму і круїзи; посилення 

конкуренції, що вимагає від туристичної галузі підвищення якості наданих 

послуг; концентрації інвестицій і кооперації учасників ринку туристичних 

послуг; збільшення частки витрат на подорожі в сімейних бюджетах, зростання 

популярності індивідуального туризму тощо.  

За даними Міжнародної туристичної організації частка туризму в 

світовому ВВП становить близько 9% та близько 30% в світовому експорті 

послуг та 6% від обсягів світової торгівлі. В галузі туризму працює більш ніж 

235 млн. осіб або кожний 12 працівник. В 2011 році послугами туристичної 

галузі скористалося близько 983 млн. міжнародних туристів, в 2012 році їх 

кількість перевищила 1 млрд. осіб. Загальний товарообіг світового туризму в 

2012 році склав 1,2 трильйонів дол. США [3, c. 85]. 

Щороку кількість країн які представлені в рейтингу Світового 

економічного форуму зростає, так в 2007 році оцінювалася туристична 

конкурентоздатність 124 країн, в 2011 році до рейтингу потрапило вже 

139 країн, що свідчить про зростаючу популярність та важливість даного 

рейтингу [1, c. 48]. 
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Поряд із цим, на світовому ринку туристичних послуг Україна має низьку 

репутацію та малу довіру до неї з боку іноземних відвідувачів через відносно 

низьку конкурентоспроможність вітчизняного туристичного продукту, що не 

дозволяє їй посісти гідне місце серед інших європейських країн. Тому для 

активного розвитку в‟їзного туризму в Україні необхідно створити відповідну 

маркетингову стратегію його стимулювання, яка сприяла б збільшенню 

кількості іноземних відвідувачів, дозволила б краще використовувати наявний 

туристично-рекреаційний потенціал регіонів України та допомогла б 

створенню позитивного іміджу країни на світовому ринку туристичних послуг. 

Отже, реалізація стратегії стимулювання розвитку іноземного туризму в 

Україні є одним із основних факторів активізації експорту туристичних послуг, 

що значно зміцнить позиції вітчизняних туристичних підприємств на 

зовнішньому ринку, дозволить використовувати краще наявний туристично-

рекреаційний потенціал регіонів та країни загалом. Розвиток іноземного 

туризму посилить конкурентоспроможність вітчизняного туристичного 

продукту та, в кінцевому результаті, сприятиме формуванню позитивного 

іміджу країни на світовому ринку туристичних послуг. 
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МЕТОДИКА РОЗРОБКИ МІЖНАРОДНОГО ТУРУ 
 

Міжнародний туризм – важливий напрямок у міжнародному 

співробітництві, побудований на повазі до народної культури, історії та 

головних інтересах кожної держави, сприяє розвитку відносин між народами 

різних країн. Значення міжнародного туризму у світі все більше зростає. 

Сьогодні це одна з найбільш прибуткових галузей, джерело валютних 

надходжень для країни. Число міжнародних туристських прибуттів виросло на 

5% в 2013 році, досягнувши рекордної позначки в 1 млрд. 087 млн.  

В діяльності будь-якої фірми настає момент,коли існуючі тури втрачають 

свою популярність, і потрібно розробляти нові тури, враховуючи сучасні умови 

та ринкові відносини. Велике значення для розвитку туристичної галузі та 

країни відіграє міжнародний туризм, тому пошук методів удосконалення 


